Oefentoets 3 Totaal: 20 Punte

TelinDS'e. (1)

5 10 20 35 50
Tel terug in lQ'e. (I)
100,90, __, __,__.50, _, __,__.__0
Tel in10e tot 100. (I)

10 £.0 /0 100
Halveer: (£)

L is ____

8 is____
12 is____
6 is

Daar is vier blomme. Elke blom het twee blare. Hoeveel blare
het hulle altesaam? (3)

N



Skrgf die antwoorde vir die volgende. (5)

twee meer as |6 is _

twee minderas [2is ___

I8 is een meer as _

6 is twee meer as _

Il is twee minder as ___

Kleur die blok in wat die meeste het. -~ -~ -~ -~ (1)

Kleur die blok in wat minder het. (1)

8 84

le.

YA o

Voor, tussen, na. (3)

Watter 9etc| kom voor [7? _
Watter 9et,o| kom na 327 ___

Watter get,o| Is tussen ZL and 267 —




